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Tout éléve doit atteindre le seuil minimal de réussite (60%)
dans toutes les matiéres pour poursuivre son cheminement au
2¢ cycle du secondaire.

L’éléeve dont le bilan des apprentissages démontre qu’il
n’atteint pas le seuil minimal de réussite (60%) pour une ou
deux des matiéres parmi les suivantes :

e frangais langue d’enseignement;

e anglais langue seconde;

e  mathématiques;

et que ce bilan est satisfaisant pour la majorité des autres
compétences disciplinaires du programme de formation.
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L’éléeve dont le bilan des apprentissages démontre qu’il
n’atteint pas le seuil minimal de réussite (60%) dans au moins
trois matiéres.

v

v

Passage du premier cycle (2¢ secondaire) au deuxieme cycle (3® secondaire).

2°¢ cycle

(3¢ secondaire)

2¢ cycle

(3¢ secondaire)

avec reprise de la ou des

matiéres échouées.

(2¢ secondaire)

Ou

Parcours axé vers 'emploi
(15 ans au 30 septembre)

Redoublement complet
du 2¢ secondaire

Ou

Parcours axé vers
I'emploi

(15 ans au 30 septembre)

| Une étude de cas se fera a partir de I'ensemble du dossier scolaire de I'éleve.



